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Vendredi 6 mars 2020

Excamen de mathématique - 4
( Révision d’ algebre — partie 3)

Résoudre dans R les €équations suivantes :
a) 3x*-9x+18=0 b) 3x* —-45=0
x? 12 4x
6x>+x=1 ) —+=2=2
0 xHx TR
e) |x2 + 1] = 2
Résoudre les inéquations suivantes :

1— x?
> _
a) e 0 b) |5—-x|<3

c) Jx’+4 > -3

Résoudre et discuter les inéquations paramétriques suivantes :

a) (m*+4)x > m*’x -3 +6x b) xBm+1) > x(2-m)
Développer, factoriser ou calculer a I’aide des formules remarquables :
a) x*-16= b) x6-1=

¢) [x*+2)= d)  (x+4)(x-4)=

e) 67-73= N &E-x)X*+x)=

g) (X-y)xX*+y)=
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